
Kviz
tekmovanja
klubov OZN

v šolskem
letu 1988/89

Center klubov OZN Slovenije je na
•voji se;i detembra 1988 sprejel sklep,
•.ia razpiše tekmovanje klubov OZN v
: ovi obliki, koi jo je predlagal sekreta-
i lat centra klubov OZN.

Teme so bile le okvirne: temeljni po-
datki o OZN, njenih mednarodnih
agencijah, zgodovini OZN, aktualnih
mednarodnih dogodkih ;er o človeko-
vih pravicah pri nas in v svetu. Na razpis
sui se prijavili tudi dve ekipi iz naše
občine: OŠ Edo Turnher-Primož iz
Višnjegore in SŠDKU Ivančria Gorica.
Regijsko kviz tekmovanje je bilo 4.
marca v Novem mestu, kjer sta naši
ekipi zmagsli.

Do polfinalnega kviz tekmovanja 7.
aprila v LjuHjani, sta se obe naši ekipi
temeljito pripravljali. Med osnovnimi
šolami so sc tekmovanaj udeležile štiri
zmagovalne ekipe z regijskih prvenstev.
Učenci OS Edo Turnher-Primož iz
Višnje gore ô gladko opravili z svojimi
lekmeci. Družboslovci iz Ivančne Gori-
ce pa so iTieli težko delo. Tudi s pomoč-
jo dodatnih vprašanj se ni dalo določiti
zmagovaloa, zato se je tekmovalna
komisija odločila. da se fmalnega kviz
tckmovanja v Bohinju udeležita ekipi
SŠDKIJ Ivanf na Gorica in SŠ iz Kran-
ja. Zahvaliii se moramo obema občin-
skima centioma klubov OZN (Novo
mesto in Lj.-Center), ki sta vzorno pri-
pravila tekmovanje. Naši ekipi pa sta

prejeli še Jodaino nalogo — temo
• Alpska Eiopa« (skupnost
Mpe-Adria).

Vsi smo nestrpno pričakovali 22.
jpril in Bohi:ij. Vedeli smo. da je ta del

Gorenjske že bil uspešen za nas pred
dvema letoma, ko so učenci OS Edo
Turnher-Primož postali slovenski prva-
ki finalnega kviz tekmovanja. V vsaki
kalegoriji so se tekmovanja udeležilc tri
ekipe. Tako osnovnošolci kot sredn-
ješolci so dokazali. da trcnutno nimajo
tekmeca v Slovcniji i/ poznavanja leo-
retičnih znanj o OZN. Zasluženu sta
obe ekipi dobili v svojih skupinah nas-
lov republiških prvakov. Sledila je po-
delitev nagrad — teden bivanja v Po-
letni šoli klubov OZN julija mescca v
Faifani. v

Za OŠ Edo Turnher-Primož iz Višn-
je gore so tekmovali osmošolci: Rahela
Bašar, Darja Omahen in Koščak
Boštjan. Njihov mentor je bil Ivan
Grandovec.

Za ekipo SŠDKU iz Ivančne Gorice
so tekmovali prekaljeni borci: Nalaša
Konestabo, Miran Kovačič in Andrej
Komac. Njihov mentor jc bila Alenka
Grgur.

Ob tem uspehu naših klubov se mo-
ramo zahvaliti OK ZSMS Grosuplje ter
ravnateljstvu SŠDKU in OŠ Stična, ki
so imeli razumevanje za delo v klubih
OZN in so nas tudi finančno podprli.
Zavedamo se, da brez obiskovanja in
permanentnega izobraievanja na semi-
narjih. ki jih prireja republiški center
klubov OŽN dvakrat na lcio, lakšnega
uspeha ne bi bilo. Vemo, da fmančne
težave pesiijo tudi našo občino, zato tu-
di nimamo za vnaprej še jasne strategije,
kako delati, da bi ostali v republiškem
vrhu.

IVAN GRANDOVEC


